

В декабре месяце первая неделя, была посвящена нашим пушистым друзьям, домашним животным.

Ребята познакомились с домашними животными и их особенностями. Узнали о звуках, издаваемых животными. Научились ухаживать за ними и бережно к ним относиться.



На второй неделе мы проводили музыкально-ритмические игры. Детки познакомились с шумовыми музыкальными инструментами, узнали больше танцевальных движений и узнали русские народные потешки.



На третьей неделе, мы с ребятами познакомились с праздником Новый год и его традициями. Узнали о дереве «Ёлка» и её особенностях. Зарядились позитивным настроением в преддверии новогоднего праздника и вместе с малышами украсили нашу ёлочку в группе.



На последней четвёртой неделе, мы с ребятами поговорили про опасный огонёк.

Узнали что такое пожар, как он возникает и как его тушить.

Узнали про профессию «Пожарный» и о пожарной машине, ну и узнали о том что с огнём играть нельзя.

